
Следственным отделом по г. Усть-Кут возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, который подозревается в даче взятки инспектору ГИБДД

Следственным отделом по г. Усть-Кут СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) по факту дачи взятки инспектору ГИБДД за не составление протокола об административном правонарушении.

Как стало известно следователям, 16 июня в г. Усть-Куте в служебном автомобиле экипажа ГИБДД молодой человек передал денежные средства в размере 10000 рублей сотруднику ДПС во избежание ответственности за допущенное им нарушение Правил дорожного движения РФ. Факт передачи денежных средств зафиксировала камера видеонаблюдения в автомобиле ДПС.

В отношении подозреваемого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1142355>